

## JUBILEJNÍ ROČNÍK ZÁVODŮ FRÉZ

Předposlední červnová sobota 22.6. patřila ve Ctiboři, jako obvykle, motorobotům PF 62, kterým se lidově říká frézy. Protože šlo o desátý ročník, byla celá akce ještě větší, než obvykle.

Na start se postavilo celkem 36 zá-

vodníků ve dvou kategoriích. Mezi frézami v originálním stavu zaujal, jako každý rok, stroj Milana Salavy z Polesí, tentokrát přestavěný do podoby autobusu v barvách firmy ICOM. V upravených strojích opět přešli traťové rekordy pánové Stanislav Kolář a Josef Pinkava. Pohled na jejich neuvěřitelně rychle jedoucí frézy nikdy neomrzí.

Během celého odpoledne se divá-

ci ani na chvíli nenučili, protože pořadatelé připravili velmi bohatý doprovodný program. V první řadě byl k vidění závod stojů Jawa 20, 21 a 23, tedy známých pionýrů a mustangů. Až z Plzně přijel pan Jiří Soukup se svým muzeem fréz, které obsahuje kompletní příslušenství k motorobotům (pluh, zemní vrták, postřikovač, okružní pila, zametací kartáč, aj.) a divákům je naživo předváděl v akci.



V závěru odpoledne připravila skupina Pterodactyl flight velkolepou show, při které se na obloze nad Ctiboří odehrál vzdušný souboj replik britského a německého letadla z první světové války. Při této akci se na scéně objevili i ctibořští hasiči, kteří v dobových uniformách a pod vedením starosty Jaromíra Doležala, hasili zasažený automobil.

I na večer byl připraven nadstandardní program. Nestává se často, aby na akci tohoto formátu vystupovali zpěváci Dalibor Janda a Standa Hložek. Oba přilákali pod pódium velké množství diváků, přičemž někteří návštěvníci přišli pouze na ně. Program potom zakončila skupina Legenda z Humpolce.





Za celý vydařený den patří díky všem organizátorům a sponzorům, zejména Františku Novákovi a Michalu Tolknerovi, kteří tuto akci každoročně připravují.

Výsledky:

**Závod, originální frézy:**

Václav Hovorka, Strakonice	12:04
Miroslav Kuldan, Ctiboř	12:10
Jakub Šíp, Herálec	12:45

**Závod, upravené frézy:**

Stanislav Kolář, Kamenice nad Lipou	5:31
Josef Pinkava, Jetřichov	6:56
Michal Tolkner, Blansko	11:10

**Zručnost závodníka i spolujezdce:**

Stanislav Kolář, Kamenice nad Lipou	2:18
František Novák, Ctiboř	2:36
Milan Salava, Polesí	2:48



foto: Petr Mazanec

*Petr Mazanec*



foto 1, 2 a 4: Veronika Lepešková